

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)中國羽毛球總教練李永波昨日公布仁川亞運會20人大名單，男單世界排名較林丹高的王睜茗與杜鵬宇雙雙落選，而林丹則與譚龍榜上有名，李永波解釋作出這個決定，除了是要讓年輕球手有鍛煉機會外，還要確保林丹能打第二單打。

國羽公布仁川亞運名單 李永波屬意林丹 第二單打

中國羽毛球隊將派出男、女球手各10人出戰仁川亞運，未能參加今年湯優盃的蔡贊和于洋，獲重召歸隊。男隊名單分別是譚龍、林丹、田厚威、高歡(男單)，劉小龍、邱子瀚、蔡贊/傅海峰、徐晨/張楠(男雙)；女隊則是李雪芮、王適嫻、王儀涵、劉鑫(女單)，于洋/王曉理、包宜鑫/湯金華、馬晉、趙芸蕾(女雙)。

對於王睜茗與杜鵬宇雙雙落選，李永波解釋說：「亞運會參賽名單已經確定，單項的運動員都要包含在團體賽的10人中。我們綜合考慮後確定了名單。我們沒有選擇王睜茗和杜鵬宇，最主要是因為要給年輕球手鍛煉機會的同時，我們得在排陣上有更大空間。如果需要林丹打第二單打，便可以讓高歡打第三單打。因為王睜茗和杜鵬宇的世界排名在林丹之前，如果派他們上場，林丹就不能打第二單打。」

雙打配搭更機動

至於雙打的配搭，李永波也有周詳計劃，他說：「馬晉和趙芸蕾都打混雙，她們不會配合(女雙)，但馬晉可以和湯金華配合，如果于洋有傷，趙芸蕾可以和王曉理配合(女雙)，她們在優霸盃中打得不錯。男雙方面，我們可以有更機動的雙打選擇，就如蔡贊/傅海峰可以上，傅海峰/張楠也可以上，徐晨/蔡贊也可以上。」



左起：早前為中國贏得優霸盃的王適嫻、李雪芮與王儀涵順利入選。 資料圖片

中國羽毛球隊

將派出男、女球手各10人出戰仁川亞運，未能參加今年湯優盃的蔡贊和于洋，獲重召歸隊。男隊名單分別是譚龍、林丹、田厚威、高歡(男單)，劉小龍、邱子瀚、蔡贊/傅海峰、徐晨/張楠(男雙)；女隊則是李雪芮、王適嫻、王儀涵、劉鑫(女單)，于洋/王曉理、包宜鑫/湯金華、馬晉、趙芸蕾(女雙)。



李永波計劃周詳，確保林丹出任第二單打。 資料圖片



林丹仍是國羽主力。 資料圖片

林丹將肩負衛冕亞運男單金牌重任。 資料圖片

林丹連續2站登頂

林丹昨日在中華台北公開賽男單決賽，以總局數2:0擊敗隊友王睜茗，個人連續2項賽事贏得冠軍，連同劉雨辰與于小含在混雙決賽折桂，中國隊在今站賽事共摘得2金。林丹過去4次與王睜茗交手錄得全勝，昨日二人再度交鋒，最終「超級丹」以21:19和21:14獲勝，繼澳洲公開賽後，個人連續第2項賽事登頂，最新世界排名可能進入前10位。混雙方面，劉雨辰與于小含以21:12、21:14輕取印尼組合普拉塞亞/薩弗卡奪冠。

池成鉉；而在今站復出的于洋/王曉理在女雙則被印尼組合馬赫斯瓦里/波莉以36分鐘迅速擊敗，連輸2局18:21和11:21。男雙方面，李俊慧/劉雨辰在力戰下以總局數1:2惜負印尼的阿迪蒂亞/古納萬組合，屈居亞軍。

香港文匯報記者 蔡明亮



林丹(右)擊敗隊友王睜茗奪冠。 新華社

國羽失掉3金

中國隊在中華台北公開賽失掉3金，劉鑫在女單決賽以總局數0:2不敵韓國名將

麥基爾羅伊個人第3個大滿貫冠軍十拿九穩。 法新社



「麥哥」待封王 老父等收錢

英國高爾夫球公開賽周六結束第3輪賽事，現年25歲的北愛爾蘭好手麥基爾羅伊(麥哥)目前以低標準桿16桿的成績高踞榜首，領先次席的科拿6桿，極有希望奪得個人第3個大滿貫賽事冠軍。如順利奪冠，除能為自己帶來高達100萬鎊巨額冠軍獎金外，更可以帶挈獨具慧眼的父親贏得10年前下注的5萬鎊大獎。

麥基爾羅伊在英國公開賽中展示出勇不可當的氣勢，以低標準桿16桿賽畢54洞，穩佔榜首，拋離排名第2的科拿達6桿，同樣的完美表現只曾在2000年狀態大勇的「老虎」活士身上出現過，只要麥基爾羅伊保持穩定發揮，避免2011年美國大師賽反勝為敗的悲劇發生，即可奪得個人職業生涯第3座大滿貫冠軍。

如果麥基爾羅伊順利奪冠，除可為自己進賬100萬英鎊外，更可以為父親贏得一項10年前的賭注。10年前，麥基爾羅伊的父親與3位朋友合共下注400英鎊，賭麥基爾羅伊能夠在26歲前奪得3個大滿貫錦標，當時下注賠率高達500倍，意味著將為他帶來5萬鎊的收益。

有望與禾琪同日奪冠

麥基爾羅伊與前女友禾絲妮雅琪在2個月前分手後，高球事業漸入佳境，而前女網一姐禾琪亦走出陰霾，在伊斯坦布爾盃有好表現，這名頭號種子以6:2、6:3擊敗法國新星穆拉德諾維奇，職業生涯第35次殺入WTA單打決賽，將與2號種子雲芝爭奪后座，有望與麥哥同日奪冠。



禾絲妮雅琪第35次躋身WTA決賽。 網上圖片

大帝回歸 艾榮興奮

「大帝」勒邦占士早前宣布重返克里夫蘭，令騎士星級控衛艾榮大為興奮，對新赛季充滿期待。

艾榮在周六結束球隊訓練後表示：「這是一個令人興奮的時刻，能夠感受到占士的心情。他的公開信打動我們每一個人。」在占士決定回巢前一天，艾榮與騎士續簽一紙總值9000萬美元的5年合約，對此他續說：「我很高興和球隊達成共識，一天後又有占士宣布將重返騎士。我將信守對球隊的承諾，他們希望我是球隊未來的一部分，我也想成為球隊未來的一部分。很多人都認為我不值得騎士花費這

麼多金錢，但我並沒受到傳言影響。」

懶理轉會傳聞

除了勒邦占士外，騎士今夏還在自由身市場導致了麥克米拿和占士鍾斯加盟，目前正與狼商討交易「狼王」路夫的可能性，據報騎士為得到該名全明星前鋒加盟，不惜以今年的新秀狀元域堅斯作交易籌碼，不過艾榮懶理轉會傳聞：「整個自由身球員市場流言四起，太多球員都被牽涉在內，除非真的發生了，球隊總經理會親自致電給我，告訴相關的消息，我自己不會去考慮這些傳聞。」

香港文匯報記者 蔡明亮



艾榮(右)期待與占士並肩作戰。 資料圖片

體壇連線

馬伊卡首奪環法賽段冠軍

2014年環法單車賽周六展開第14賽段賽事，波蘭車手馬伊卡以5小時8分27秒的成績首先衝線，贏得個人首個環法賽段冠軍，而意大利車手尼巴利則以次名衝線，在總成績上擴大領先優勢至4分37秒，續保黃戰衣。



一名打扮古怪的支持者為馬伊卡(右)打氣。 路透社

施廷懋上海世盃3米板稱后

來自重慶的22歲姑娘施廷懋，昨日在世界盃上海站女子3米跳板決賽，力壓倫敦奧運銀牌得主何姿奪冠。男子方面，中國選手楊健在10米高台摘金，而早前宣布「出櫃」的英國靚仔戴利則以第4名完成。

香港文匯報記者 蔡明亮

傑志原班外援征亞協盃

香港文匯報訊(記者 郭正謙)傑志將於8月中出戰亞協盃8強賽首回合對越南寧平凱撒水泥，班主伍健昨日宣布不會對外援及亞援名額作出改動，列斯奧、巴倫古素、佐迪及張敬珍將繼續代表傑志出戰亞協盃。已從韓國國集訓回港的傑志，本月底將友賽法甲班霸巴黎聖日耳門，其後到泰國集訓備戰亞協盃。



應屆香港足球先生列斯奧榜上有名。 資料圖片

由新帥摩連拿帶領的傑志，前日由韓國國集訓回港，雖然球隊羅致了艾里奧及保連奴2名前公民球員，不過摩連拿決定對亞協盃的外援名額不作改動，於下月中對越南寧平凱撒水泥一戰繼續重用列斯奧、巴倫古素、佐迪及張敬珍，以原班人馬爭奪亞協盃4強席位。傑志回港後，將繼續備戰7月29日對巴黎聖日耳門的表演賽，其後會到泰國集訓，預計會友賽2至3場，希望在亞協盃前將狀態催谷至頂峰。

鄒市明浴血 太太崩潰

香港文匯報訊(記者 潘志南)中國「海盜拳王」鄒市明昨晚在澳門金光綜藝館打了一場血淋淋的賽事，成功奪得職業生涯首條金腰帶。在擂台下觀戰的愛妻再登穎，每回合休息時總緊張得頻頻起立，雙手緊握祈禱。



鄒市明(左)打了一場血戰。 資料圖片

再登穎在賽後記者會說：「市明早前發現左眼視網膜有個洞，於6月30日才接受過手術，看着他頭部中拳，全身是血，一看白色毛巾染了紅紅的血，當時我真的很擔心。今場冒着盲眼的風險踏上擂台，身邊人怎會不擔心！」她坦言這場是觀看市明比賽的最難忘一場，賽事令她受不了，幾近崩潰。

按照慣例，只有12個回合的拳王爭霸賽才會頒發金腰帶，不過世界拳擊組織也會為極具威望、潛力和號召力的拳手特設「國際金腰帶」。在獲得這場比賽勝利後，鄒市明的排名進入世界前15位，這意味着這名奧運金牌得主有資格去挑戰世界金腰帶。對此，鄒市明更是信心百倍，表示自己一直在為世界拳王挑戰賽進行準備：「我下一步會去挑戰12回合的比賽。」



家鄉揚威

平治F1車隊的德國車手羅斯保，昨日在家鄉揚威，率先衝過終點，贏得德國站冠軍。羅斯保奪冠後，暫在總成績累積190分，拋離次席的隊友威美頓14分，續居榜首。 路透社